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TOČKA: Multidisciplinarni raziskovalno razvojni center UL  
 

Predlagatelj gradiva: Univerzitetna služba za pravne zadeve ter upravljanje z dokumentarnim in 
arhivskim gradivom  
 
Poročevalec: prof. dr. Gregor Majdič, rektor 
 
Priloga: 

- Obrazložitev – Kompetenčni center za socialne inovacije za aktivno in zdravo staranje 
 
Obrazložitev: 
Senat UL je na seji dne 27. 11. 2018 sprejel sklep o ustanovitvi Raziskovalno razvojnega centra UL 
(RRC UL) ter dne 15. 2. 20222 spremembo sklepa o ustanovitvi RRC UL.  
Posamezni multidisciplinarni raziskovalno razvojni centri UL (MRRC UL) delujejo v okviru RRC 
UL in imajo skladno s sklepom o ustanovitvi RRC UL vodjo in strokovni svet.  
Skladno s 4. členom sklepa o ustanovitvi RRC UL, sestavo in število članov strokovnega 
sveta konkretne MRRC UL določi Senat UL.   
 
Ustanovitev centra na UL s področja socialnih inovacij za aktivno in zdravo staranje predstavlja 
uresničitev formalne zaveze projekta SI4CARE evropskim organom.  
 
(Slovensko ime: Kompetenčni center za socialne inovacije za aktivno in zdravo staranje, 
Angleško ime: Competence Center for Social Innovations for Active and Healthy Ageing. 
Iz angleške verzije izhaja kratica SI-AHA.) 
 
Skladno z navedenim posredujemo v potrditev naslednji sklep. 
 
Predlog sklepa:  
 
SKLEP št. 7.: 
Senat UL soglaša z ustanovitvijo multidisciplinarnega raziskovalno razvojnega centra UL za 
socialne inovacije za aktivno in zdravo staranje (MRRC UL SI-AHA). Vodja MRRC UL SI-AHA 
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je prof. dr. Vlado Dimovski. Senat UL imenuje člane Strokovnega sveta MRRC UL SI-AHA, in 
sicer v naslednji sestavi: 

- Prof. dr. Vlado Dimovski, UL EF, vodja programskega sveta 
- Prof. dr. Zvezdan Pirtošek, UL MF 
- Izr. prof. dr. Aleš Kuhar, UL BF 
- Izr. prof. dr. Nives Ličen, UL FF 
- Doc. dr. Liljana Rihter, UL FSD  
- Doc. dr. Simon Colnar, UL EF  
- Asist. dr. Darja Šemrov, UL FGG 

 



 
 

Kompetenčni center za socialne inovacije za aktivno 

in zdravo staranje 
 

Kompetenčni center za socialne inovacije za aktivno in zdravo staranje vabi vse 

članice Univerze v Ljubljani, druge raziskovalne institucije, občine, ministrstva, 
prostovoljne organizacije in preostale zainteresirane deležnike k povezovanju pri 
uresničevanju poslanstva o iskanju in zagotavljanju novih rešitev in sodobnih 

konceptov za zdravo in aktivno staranje, ki spodbujajo socialne inovacije, pozitivni 
odnos in solidarno prihodnost za vse generacije, s posebnim poudarkom na ranljivih 
skupinah, vključujoč starejšo populacijo. Ustanovitev kompetenčnega centra na 
Univerzi v Ljubljani s področja socialnih inovacij za aktivno in zdravo staranje 
predstavlja tudi uresničitev formalne zaveze projekta SI4CARE evropskim organom. 
Namen kompetenčnega centra je spodbuditi k aktivnemu, strateškemu pristopu k 

področju socialnega razvoja in vlaganju vanj, kar potrebuje pozornost in sodelovanje 
vseh ključnih deležnikov za dvig kakovosti življenja, usmeritev pogleda v prihodnost in 

iskanje morebitnih partnerstev na področju aktivnega in zdravega staranja. Cilji 

kompetenčnega centra torej vključujejo povezovanje med posameznimi partnerji, 
mednarodni prenos znanja in izmenjavo izkušenj med vključenimi partnerji in dostop 
do deležnikov, ki se na mednarodni ravni ukvarjajo s področjem aktivnega in zdravega 

staranja. Cilji kompetenčnega centra pa so med drugim tudi strokovna podpora pri 
usposabljanju in izobraževanju starejših (preko konceptov re-skillinga in upskillinga), 
humaniziran dvig digitalne pismenosti starejših in spremembe na področju 

ergonomije. 
 
Kompetenčni center bo skrbel za promocijo in nadgradnjo rezultatov projekta 
SI4CARE, nadaljevanje delovanja mednarodnega ekosistema po poteku projekta in 
bo prevzel vlogo nacionalnega observatorija za demenco. Delo kompetenčnega 

centra bo obsegalo organizacijo sestankov in delavnic, strokovno podporo pri 
usposabljanju in izobraževanju starejših ter bo namenjeno splošni mednarodni 
izmenjavi znanja preko letne konference predstavnikov različnih organizacij s področja 
ADRION regije. S tem bo vzpostavljeno okolje, kjer lahko prihaja do razvoja, testiranja, 
validacije in implementacije novih ali kombinacije obstoječih produktov, storitev in 
modelov, ki se izvajajo v praksi in v obliki socialnih inovacij skrbijo za aktualne socialne 
potrebe ter rešujejo obstoječe socialne izzive. Ena izmed ključnih nalog 

kompetenčnega centra v prvem letu od ustanovitve je predvsem priprava bolj 
podrobnega programa delovanja in aktivnosti, ki jih kompetenčni center v praksi izvaja. 



 
 

Kompetenčni center se bo v začetku svojega delovanja financiral iz sredstev 
Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani in Fakultete za Gradbeništvo in Geodezijo 

Univerze v Ljubljani ter bo iskal druge potencialne vire financiranja, kot je Inovacijski 
sklad Univerze v Ljubljani in Razvojni sklad Univerze v Ljubljani. Učinki 
kompetenčnega centra pa bodo vidni predvsem preko mobilizacije in izboljšanega 

sodelovanja med deležniki na področju oskrbe starostnikov, okrepljenih kompetencah 
vključenih deležnikov, z namenom učinkovitejšega, integriranega in inovativnega 

zagotavljanja storitev ter krepitvijo javnih organov pri oblikovanju politik in predpisov 
ter izboljšane koordinacije pri pripravljanju inovacijskih strategij ter izvedbenih 

modelov prihodnosti. Poseben poudarek je na vključitvi širokega kroga deležnikov, kar 
vključuje raziskovalni in akademski svet, državne in javne organe, poslovni svet, širšo 

strokovno in splošno javnost ter državljane Republike Slovenije.  
 
V okviru kompetenčnega centra se lotevamo ključnih izzivov s kateri se soočamo 

danes glede nadpovprečno hitre rasti deleža starajočega se prebivalstva in potrebe 

po digitalni transformaciji integrirane dolgotrajne oskrbe. Starejši prebivalci bodo 

namreč v prihodnosti v veliki meri odvisni od pomoči drugih in bodo potrebovali 

predvsem kakovostne organizacijske rešitve ter vsakodnevne storitve integrirane 
dolgotrajne oskrbe. Z delovanjem kompetenčnega centra želimo vplivati tudi na 

krepitev zmogljivosti odločevalcev pri prenosu znanj na področju integriranih 

zdravstvenih in socialnih inovacij v praksi ter na oplemenitenje obstoječih in na razvoj 
novih programov. Vizija kompetenčnega centra je, da odnos do starejših, pozitivni 

odnos do starejših postane del sodobne, moderne družbe, kar Republika Slovenija 
nedvomno želi postati in da med seboj povežemo vse institucije, projekte, iniciative in 
posameznike, ki želijo starejšim omogočiti boljše in bolj zdravo življenje, ki je 

usmerjeno v trajnostno in solidarno prihodnost.  
 
Prof. dr. Vlado Dimovski, EF UL, Predsednik strokovnega sveta kompetenčnega 

centra 
 
Prof. dr. Metka Tekavčič, EF UL, Dekanja  
 
Prof. dr. Violeta Bokan Bosiljkov, FGG UL, Dekanja  
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